

# ESTADO DA PARAIBA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHA CNPJ 08.926.263/0001-38

PORTARIA nº. 292/2018

Alagoinha, 02 de abril de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DE ALAGOINHA, ESTADO DA PARAIBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 51, da Lei Orgânica do município, c/c com a Lei Municipal nº 413/2015,

## RESOLVE:

Art. 1º - Nos termos do art. 2º, II, alínea "d"; do art. 11 e do item 5, do Anexo I, da Lei Municipal 413/2015, nomear, ADALBERTO FRANCISCO DE ALMEIDA, para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR I, lotado na SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com exercício de atividade no Açougue Público, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título, a presente portaria.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Município de Alagoinha, Estado da Paraíba, em 02 de abril de 2018.

Jeová José Correir de Oliveira Prefeito

PREFEITO MUNICIPAL



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHA GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA nº. 293/2018

Alagoinha, 02 de abril de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DE ALAGOINHA, ESTADO DA PARAIBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 51, da Lei Orgânica do município, c/c com a Lei Municipal nº 413/2015,

#### RESOLVE:

Art. 1° - Nos termos do art. 2°, II, alínea "e"; do art. 12 e do item 6, do Anexo I, da Lei Municipal 413/2015, nomear, **ALUÍZIO LIMA DA SILVA**, para exercer o cargo de provimento em comissão de **ASSESSOR I**, lotado na **SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**, até ulterior deliberação, servindolhe de título, a presente portaria.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Município de Alagoinha, Estado da Paraíba, em 02 de abril de 2018.

JEOVÁ JOSÉ CORREIA DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL



PORTARIA nº. 294/2018

Alagoinha, 02 de abril de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DE ALAGOINHA, ESTADO DA PARAIBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 51, da Lei Orgânica do município,

#### RESOLVE:

Art. 1° - Exonerar, RITA DE CÁSSIA LACERDA MACEDO, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR(A) I, lotada na SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título de exoneração, o presente ato.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Município de Alagoinha, Estado da Paraíba, em 02 de abril de 2018.

PREFEITO MUNICIPAL

JOSÉ CORREIA DE OLIVEIRA

CPF: 029.808.724-31

Jeová José Co



PORTARIA nº. 295/2018

Alagoinha, 03 de abril de 2018

PREFEITO MUNICIPAL DE ALAGOINHA, ESTADO DA PARAIBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 51, da Lei Orgânica do município, c/c com a Lei Municipal nº 413/2015,

## RESOLVE:

Art. 1° - Nos termos do art. 2°, II, alínea "a"; do art. 8° e do item 2, do Anexo I, da Lei Municipal 413/2015, nomear, RITA DE CÁSSIA LACERDA MACEDO, para exercer o cargo de provimento em comissão de III. lotada **SECRETARIA** MUNICIPAL ASSESSOR(A) na ADMINISTRAÇÃO, até ulterior deliberação, servindo-lhe de título, a presente portaria.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Município de Alagoinha, Estado da Paraíba, em 03 de abril de 2018.

> EOVÁ JOSÉ CORRETA DE OLIVEIRA Jeová José Colvia de Oliveira PREFEITO MUNICIPAL

CPF: 029.808.724-31